

百余户居民断水 6 天真难熬

供水部门:尽快恢复正常用水



▲ 12日上午,居民在送水车前接水。该职工宿舍居民提供

◀ 该学院内的供水阀门处管道被截断。本报记者 李璇 摄

本报聊城4月12日讯(记者 李璇) 12日,家住城区楼南大街的李先生反映,他居住的原聊城教育学院老教职工宿舍,由于更改和铺设供水管道问题,自4月7日到12日已停水6天,100多户居民吃水困难。聊城供水热线的工作人员表示,管道问题现已协商好,会尽快铺设好供水管道,恢复居民正常用水。

12日上午,记者来到该学院职工宿舍,20多位居民纷纷向记者诉苦。李大爷说,该教职工宿舍有4座居民楼,加上平房,共有100多户居

民,其中多为该学院退休的老教授和老干部,现在停水6天,对居民生活造成很多不便。

一位大娘说:“自从停水后,家里的水都用好几遍。有的住在平房的教职工家里有自打的压水井,很多老人只得去那里洗菜、提水。可不能总去麻烦人家,没水用的时候,只能买矿泉水或骑着车出去驮水。”

70多岁的陈大爷说,由于学院外道路施工需更改供水管道,施工方为保障居民用水,新铺设了一条管道。

但听说施工方与自来水公司没有协商好,所以管道一直不能使用。11日和12日分别有送水车送来一车水,据说是该学院物业与施工方协商,为居民买的水。陈大爷说:“虽然送水车送来两车水,可这些老人都七八岁了,腿脚本来就不方便,接水提水就更难了。昨天一住住在3楼的老夫妇,年龄加起来都150岁了,还拄着拐杖抬了一桶水。再说100多户居民一车水也不够,昨天我都没抢到。”

记者在几位居民的带领

下去看更改后的管道,记者发现,这些新铺设的白色供水管道,在供水总阀门和管道中部多处被截断。该学院物业人员说,这两天给居民送去的水,是施工方与物业协商后,以每车300元的价格为居民购买的自来水。

12日下午,聊城自来水公司供水热线的工作人员表示,该处供水管道问题比较复杂,涉及到损坏和线路更改,现在自来水公司已于施工方协商好,今明两天会尽快铺设好供水管道,恢复居民正常用水。

老版发票4月1日就作废了

有的哥仍拿旧发票忽悠人

本报聊城4月12日讯(记者 张召旭) 11日,聊城市民王怀波收到了11张本该4月1日就作废的老版出租车发票,无法报销。记者了解到,目前,市区仍有一些出租车司机拿老版发票忽悠人。

12日上午,家住中通时代豪园的王怀波说,11日他乘出租车去临清出差,到临清后,司机师傅给了他11张出租车定额发票。12日上午,王怀波拿着这11张发票去单位报销时被告知,这些发票已经作废了,不能报销。“单位财务说,我收到的是老版发票,4月1日起就已经作废了,只有新版的出租车定额发票才能报

销。”

家住王口小区的刘汝梅女士也遇到了同样的情况。

“10日上午,出租车司机给我的也是老版发票。”刘汝梅表示,老版发票已经作废,让司机给她一张新版发票,司机表示新版发票已经发完了,只剩下旧的,如果需要新的发票可以留下电话下午再给她。

聊城12366纳税服务热线工作人员说,4月1日起,一切老版出租车定额发票都不允许再用了。若仍有出租车司机开具旧版发票,市民有权拒收,并要求其开具新版发票,也可以拨打纳税服务热线对出租车司机进行投诉。

阳谷法院提升案件管理水平

阳谷法院投入20余万元,购买了液晶电视显示屏、微机、庭审视频监控系统等先进网络设备,建立全市首个审监管中心,对

全县5处基层法庭等监控,提高了执法透明度、执法行为及案件质量监管,聊城中院已开始在全市法院系统推广。(马田军)